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До якого бюджету спадкоємці повинні сплачувати ПДФО?

Спадкоємцям ПДФО потрібно сплачувати через банківські установи до бюджету за місцем нотаріального посвідчення свідоцтва про право на спадщину. Докладніше про це - далі

16.01.2024141
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Спадкоємцям або обдарованим – резидентам України податок на доходи фізичних осіб потрібно сплачувати через банківські установи до бюджету за місцем нотаріального посвідчення свідоцтва про право на спадщину/договору дарування.

ДПС у Запорізькій області розповідає, що відповідно до п. 174.6 ПКУ об'єкти дарування, зазначені в п. 174.1 ПКУ, подаровані платнику податку іншою фізичною особою, оподатковуються згідно з правилами, встановленими розділом ІV ПКУ для оподаткування спадщини.

Згідно з пп. 174.2.2 ПКУ вартість будь-якого об'єкта спадщини, що успадковується спадкоємцями (обдарованими), які не зазначені у пп. 174.2.1 ПКУ, зокрема членами сім'ї спадкодавця першого та другого ступенів споріднення, оподатковується за ставкою 5 відсотків, визначеною п. 167.2 ПКУ.

За нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб оподатковуються об'єкти спадщини (дарування), що успадковуються членами сім'ї спадкодавця першого та другого ступенів споріднення (пп. «а» пп. 174.2.1 ПКУ).

Об'єкти спадщини оподатковуються за ставкою 18 відсотків, визначеною в п. 167.1 ПКУ, для будь-якого об'єкта спадщини, що успадковується спадкоємцем – нерезидентом від спадкодавця – резидента (пп. 174.2.3 ПКУ).

Пунктом 174.3 ПКУ визначено, що особами, відповідальними за сплату (перерахування) податку до бюджету, є спадкоємці, які отримали спадщину.

Дохід у вигляді вартості успадкованого майна (кошти, майно, майнові чи немайнові права) у межах, що підлягає оподаткуванню, і зазначається в річній податковій декларації про майновий стан і доходи, крім: спадкоємців-нерезидентів, які зобов'язані сплатити податок до нотаріального оформлення об'єктів спадщини або в сільських населених пунктах – до оформлення уповноваженою на це посадовою особою відповідного органу місцевого самоврядування за місцем відкриття спадщини, та спадкоємців, які отримали у спадщину об'єкти, що оподатковуються за нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб, а також іншими спадкоємцями – резидентами, які сплатили податок до нотаріального оформлення об'єктів спадщини або в сільських населених пунктах – до оформлення уповноваженою на це посадовою особою відповідного органу місцевого самоврядування за місцем відкриття спадщини.

Порядок сплати (перерахування) податку на доходи фізичних осіб до бюджету встановлено п. 168.4 ПКУ.

Так, фізична особа, відповідальна згідно з вимогами розділу IV ПКУ за нарахування та утримання податку на доходи фізичних осіб, сплачує (перераховує) його до бюджету, у разі нотаріального посвідчення договорів купівлі-продажу майна резидентами та нерезидентами, посвідчення договорів дарування чи видачі свідоцтв про право на спадщину нерезидентам, – за місцем нотаріального посвідчення таких договорів (одержання свідоцтв) (пп. «б» пп. 168.4.5 ПКУ).

Згідно з п. 179.1 ПКУ платник податку зобов'язаний подавати Декларацію відповідно до ПКУ.

Водночас п. 179.2 ПКУ визначено випадки, в яких обов'язок платника податку щодо подання Декларації вважається виконаним і Декларація не подається, крім випадків, коли подання Декларації прямо передбачено ПКУ, якщо такий платник податку отримував, зокрема:

	доходи від операцій продажу (обміну) майна, дарування, дохід від яких відповідно до ПКУ не оподатковується, оподатковується за нульовою ставкою та/або з яких при нотаріальному посвідченні договорів, за якими був сплачений податок відповідно до розділу ІV ПКУ;
	доходи у вигляді об'єктів спадщини, які відповідно до розділу ІV оподатковуються за нульовою ставкою податку та/або з яких сплачено податок відповідно до п. 174.3 ПКУ.


У разі якщо платник податку зобов'язаний подавати Декларацію відповідно до інших положень ПКУ, то в ній поряд з іншими доходами зазначаються доходи, передбачені п. 179.2 ПКУ.


Джерело: ДПС у Запорізькій області
Рубрика: Оподаткування/ПДФО

	Нотаріус
	ПДФО

Зверніть увагу: новинна стрічка «Дебету-Кредиту» містить не тільки редакційні матеріали, але також статті сторонніх авторів, роз'яснення співробітників фіскальної служби тощо. 
Дані матеріали, а також коментарі до них, відображають виключно точку зору їх авторів і можуть не співпадати з точкою зору редакції. Редакція не ідентифікує особи коментаторів, не модерує тексти коментарів та не несе відповідальності за їх зміст.

30 днiв передплати безкоштовно!Оберiть свiй пакет вiд «Дебету-Кредиту» 
 на мiсяць безкоштовно!Спробувати

Усі новини рубрики «ПДФО»

	Коли отримувач нецільової благодійної допомоги має подати декларацію про майновий стан?
У разі отримання нецільової благодійної допомоги від благодійника фізособа зобов'язана подати річну декларацію із зазначенням її суми, якщо загальна її сума протягом звітного року перевищила граничний неоподатковуваний розмір
Сьогодні 13:4712

	Коли дивіденди не є об’єктом оподаткування ПДФО: розʼяснення від ДПС
Податківці у своєму розʼясненні зупинилися на випадках, коли нараховані дивіденди не є об’єктом оподаткування ПДФО. Докладніше дивіться у новині
Сьогодні 08:31983

	У які строки податковий агент має перерахувати  ПДФО у разі невиплати доходу?
Якщо оподатковуваний дохід нараховується податковим агентом, але не виплачується, то утриманий ПДФО підлягає перерахуванню до бюджету у строки для місячного податкового періоду (тобто не пізніше 30 к. дн., наступних за місяцем нарахування доходу)
07.03.2024106

	Як оподатковується ПДФО отримана спадщина (подарунок): нагадування від ДПС
Фізособи при отриманні спадщини (подарунка) від фізичної особи – резидента, але не від членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення, сплачують ПДФО за ставкою 5% від вартості будь-якої спадщини (подарунка)
06.03.20241 841

	До якого органу має звернутися фізособа-«єдинник» для отримання грошової оцінки землі з метою обчислення МПЗ?
Для отримання даних щодо грошової оцінки землі та грошової оцінки 1 гектара ріллі з метою обчислення загального МПЗ фізособі-«єдиннику» потрібно звернутися до територіального органу Держгеокадастру за місцем розташування землі
05.03.202454



 Більше новин 



Відео

Зростає мінімальна зарплата з 1 квітня: на що це впливає?Дізнайтесь подробиці від Тетяни Мойсеєнко
 Дивитись відео 


Головне

	Вітаємо з Міжнародним жіночим днем!           
	11 березня – останній день сплати податку на прибуток за 2023 рік
	Як працюватимемо та відпочиватимемо у березні 2024 року?
	 Сплата військового збору «єдинниками» та збільшення ставок акцизу: деталі пропозицій від КМУ 
	Для ФОПів та юросіб-«єдинників» планують впровадити обовʼязкову сплату ВЗ, – Гетманцев


 Усі головні 

Головне за тиждень
від редакції «Дебет-Кредит»
Кожного понеділка на Ваш e-mail



Зараз коментують

	Скок
Я розумію це так: подається річна декларація, але за терміном квартального звіту. Тобто звіт подаємо той самий, але потрібно його здати раніше ніж зазвичай.
Як звітувати фізособам-«єдинниками» у разі зміни групи ЄП з 1 січня?

	Василь
Навіщо плутати людей?
Ви написали що "Водночас не звільняються від сплати за себе єдиного внеску фізичні особи — підприємці, яким призначено пенсію за вислугу років,"
Проте закон говорить про інше
4. Особи, зазначені у пунктах 4, 5 та 5-1 частини першої цієї статті, звільняються від сплати за себе єдиного внеску, якщо вони отримують пенсію за віком або за вислугу років, або є особами з інвалідністю, або досягли віку, встановленого статтею 26 Закону України "Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування", та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу. Такі особи можуть бути платниками єдиного внеску виключно за умови їх добровільної участі у системі загальнообов'язкового державного соціального страхування.
Підприємець став пенсіонером: з якого періоду не сплачується ЄСВ?

	Маджестик
При заповненні Прибуткового касового ордеру на переміщення коштів з рах 308 в основну касу на рах 301 яку підставу треба вказувати ?
Увага! Роздрібну готівку потрібно буде обліковувати окремо: як підготуватися?




Перевір свого контрагента:

сервіс надано OpenDataBot
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